



平成 26 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名：ナノキャリア株式会社
代表者名：代表取締役社長 中富 一郎
(コード：4571 東証マザーズ)
問合せ先：取締役 CFO 兼社長室長 中塚 琢磨
(TEL：03-3548-0217)

(訂正)「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 26 年 2 月 12 日に開示いたしました「株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」について、内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

下線_は訂正箇所であります。

2. 株式分割の概要

(4) 新株予約権等の行使価額及び転換価額の調整

(訂正前)

単位：円

| | 調整前行使（転換）価額 | 調整後行使（転換）価額 |
|---------------|-------------|--------------|
| 第 3 回新株予約権（は） | 30,399.8 | <u>304.1</u> |

(訂正後)

単位：円

| | 調整前行使（転換）価額 | 調整後行使（転換）価額 |
|---------------|-------------|--------------|
| 第 3 回新株予約権（は） | 30,399.8 | <u>304.0</u> |

以上